— a
@Iﬂﬁl_:26 o - =) B
~
- w =\~
—_ - -
o) 1HIBT s -
Y HEER =315
2t
2 =
_ —
g \ | ™ \ - - i
= e \ )\ -
- \\b \ — 4 (B7H0-H500) 1=YY. 6m
= A7) 2.5 (H000) 165 o AL LA -
sl LA
» > i ! I ||| | ||I\ Yoy~ \cé»4) L=58. 5y " (Jsi‘% Lig;m;
el O I | . N=1 2l °
| :‘ [ - !l‘\ \\i\mwm;%(q%qsm L=68\|10m . I b \1\\ ) l AT T
o =4 4 § 1 fﬁﬁ%‘ai&@mi&%%mﬂ(t*m) 1490, on \ 3 S — 2
g i 1 I s e rm b ey §—F T S T 303
— j | I |\ odg P | ik L VL T e W e R — i ieg® Sl A\ g0y | 1o .
: ; | mEEsac - diesy) L:SQ.?\n i 1\ \ B ' ===\ N 7
. } R & T ; BREQ 2 Y~ 42 1=105. 5 . \! &
o gb $ I, SHHEEHR IO v (BSLIP) L=85. 3hl BSC1P-1 BSC1P-1 )\ \\ \ i ) \ ) <
of: f i RS —kﬂ‘—“ il = \ NERBER T 055 Wseip) 1967, \\\ )
g v g o F -~ = — = il W i \ \ \ \ \ 2
B o F: g l | it ly i \ \ | i\ v a5ty ;0 )
30k O H esquEn Ao rg ihoon i i\ \\ b / I\ |\ =8\0
ENCE ¢ I KA LT | A \ " \ o) \ 4 0 g\ — - B =
! : j . i | \ \ \ \ \ " ! 268, —
WA | § » A I i ' : A\ \ ) N i 22 ) W 4y 43 - )
3 0 H - \ HEE (5 gk 1=10.0n |\ #0x3. 072=g5; o>sg‘3'" e 224, 23y, sy, 20
B — = # om_1=30.0n "/ \\ Y W 4= %,
—— e N T TG n 7=t =40 o \ B
T > i < \\\\ ! \“ ‘
- - 2 7\ N o N
o S E &g o \\\\ \\\ E Y \
R — e ) \ s \
& ! i\ \ s
/- 3 “n \\ B
o T |
"”l"" % A D T e = Inh AL
RSN - ! = —— = = Va0 ath GO0 e
L — . : ‘; e Ill"l_‘l B TN T T T T EIRK g o
N0 3 > A o — 1 T ] 1] B [ e L]
" NO.4  NO.4+5,00 _NO.5 ., R N R S A — - ) o o : N
] . - 7 o T i i T 5 ..
< N2 : : No 77 Ul i Sl Il I
) N = & /) 'l‘ T 5} ||| |‘
:é 550 “Q \/ JT = —AN & : § § I‘I l‘
R . /D Kem RS ; N0 7y 1) © I
-l & S = \Lﬂ -f= . |I 13 Ti — ” H
S 2 $ R AT l ‘ |
A 7 7 > - - _ - - e [ s |
o UBEONS M= Ll W ‘ T
T O B T n S - j I
> P g R s SR = L i = 055 i:\ i! i
o .Lzls~ ,....- A g » -0 ‘#@flﬁgi\ I =y ) = _v i
/ cﬂ;n‘:... W3 - \:‘_E:u,‘ ~———__ T oT ~ a7 I
e o by |E 5 ® _\___é TR
BIBERED 2 Y — b (PS3) L=81.Tn 4.Ded1_on
Gp-B-3E F— kS s e
L=8.0m ) ”“*’\j 70m =28) =734 7 (Gp-B-3F) L=34.0m
fay o en]) Tl
N 16. ~——_
HEIT SOV F B B T
= qmz o SSs=ao o T
KRBT Ya—y (B1000-Hgog)) U{,;g‘;*
._/m
FR-GEERES FR-8SRNEH
F-108 % mimm
KD D ERK

o
o
H ’ © °
o
o IS 33004
o @) wo 62 5% d s °
O - @ gL i
O [ — - H‘ ‘\( 0.926 o O . - = " -
m g % B R 4| BEREERNRLUEESR
R TC 88,726
50.000 50000 5o 3 o
i M i — REREREEALGESR (BS~SAHIR)
——y o — HFAEIE (1IK) (HREREXHAR)
o ] FoE OROHEDI
ps o o o o T B EEBEERNEE~XTIHEME
o °
o % fig R| 1:500 ‘ﬁ fi M
o
° = 5 £ 18EHFOR 1
o
° S 6EEMKT EmR
o — EHBRAEEN KTREIEHR
o



\\
.SV

|
2

—
—— — — — —
~— — thlj/u — - —

2 —

5 (870

7. 7
gg\&‘% XY 0=4700)

gy, Q’f‘t% ) T
" \\\ ——F "E%ﬁju \/\\%
v5
\\\\ n Y T Ly
L \\ "

- v
— -
- 7
2w,
W7 2 ) T e\ |
e 75 20 ’ 1 I
e | S oty i ;_j\/
T o =t B & 5 o — o
L% T A== T T 177 B5 > Eﬁ?s‘f v/ _ T = == T JrrT e -
5\ \QLLLLI“’TIFI =78 SC 0 - | %\00()7»\_\000»\1350 _
\ .iw . sT.7 m _ -H700) L=90. Om
— = “\]‘ T T HEE K o PR B1000-L1000-H850 KE 7 1) 24 (8400
[ = I s _____———_ N "
s il . S = il n- S 5O ERRIEELE (O L2902
J gy 1 ~ N B D = s B2 un ) wn =
@ukr | N b i = i~ - e S S e pREE>? = () LRI
If s/3 I Sl | [ s IS % iy = 1=287.3n
il &z I I A i = T g
i Ny I LRHE & 2 ol \oz STID  am o \
; &8 f Zolehis oy N = " R = e v,
g - i HE : : : \
& = T—— . v
= - g RIE K s £ & | | ¥ | L I T N
: = T
"oy, " colnhlE | e © e EC 1 N N ||| 8 g 1 -
¢ il 3 ""I S|~ BB 1 ¥ B oc|7 1D o | 1 el ..s.‘ NS . | el o 3 I ~<
\ 5 |l |5 B T ool 2 | | I I i I I ~
It i | FEIE |8 |y . T O S S e I ! i I o e el i el | RNER D
== J5 I ! g |n8 g gz | = % a " i ! ! I " 1 I ! 1" " Bl n Il NG
) | o 5| \-]\ oLl I 1" Il 1" Il " Il 1l [l It # U LI I pe
B LN e g I I | I I I
| 8 I | Il
——— £ | b, o Az |z B i I il il I I I 3 ! \
= s /5 = siE mhl= e L i i i | I I I I I
R ——— > g g Sl [ 18 i [ | \ I I I I Il -— ;
B i G 5 i i I l I I I I =—— S CEEEE
¢ |I| ‘| |
=2}
ity
H=T.
ZoooooTsbo o EEE
&>,
2 —
SAE
L7850 o s i=0. 283% — 5 o o o s e
° VoL =| 8
a a o = - - R =|86100
eo &, & N - _ o - 0%
o ‘g‘ﬁiu ) B 7 V22— 2132 —— —_— 5. 283% "‘A).\g L
£ o & = \ — i=0.
83 3 ° Uy i i ;m_rm — — — z
. R 500 TC 31.718 131.718 I —
o 62, on L 80000 80000 5o ‘79 97‘7 [ 79‘ 977 ~— o
AR 0.533 ‘ 0.533 [] 91.726
XM 39.991 | 39.991 A 200 200
X 79949 | 79949 - - I
_msa s — b L=986.6m
- EphEEREIIY
— B % _— —
e —_—
,/ -
g o 2Lz
% _ ,%Bﬁnxn
— /’ _— >
— i P //
— —_ I 7//' ////
~ ) Lo =i = 5 b
) B# A AERAEALUSESR
g REAEREEALEESE (BE~EMIK)
HEIH (1IK) (FRRE2XH2)
) £ T E E(IHEI?
v B | BEABEEENEST~XFHaEMA
& R| 1:500 ‘ﬁ EL‘ M
B 5| 2 18EPOAN 2
S 6 EEET EmE
BEHMHREEHEN XFRILERR




713

263. Om

u = o
LA | s &=
® | m £ w | E
= E
| [~ © &
| | * — #
o =R H
| #o e o
K~z || a o
o | ®E g i
= = = & : o | *
- -~ 0 ® |
F S| E Rl R S
mm o | 3H = 23 S
m | Ko @ oo g | B
| s e |2e| Y e
S 2 — & © | g
g E @ | o @] ] -
& E
1~
E =W o6 %l ¢ ﬁ_
g =
3 38 ERECRES
3
\ g
Hwez H Heze H ws H owowe H ooz H sronf] il
I
Hee'ze H Hier R os H ooowe H ooe H sron] Ho
]
Hore H Hoer H ov Hoowe H oo H ol H ‘
!
= ,
s
> [
2 '
gl
w000 “0+=A WW Hoz H Hizo B we Howo H we H  sal |
OB ON — N8 Hese  H Heoo H wr Hoome H s H o onl] HooH
I
mmﬁ TR ‘ Hezz H Hizo H s H ooos H oo H s onl] H ﬁ
TGO 0= Hile H Heo'9 H o we H oseeez 4 oseer H 2 H , o
| 7
|
W50 / Hyb 1 H Has g H e H ooz H o000z H on H _ o
, E
| i
= / Hee't  H Heo's  H e H ooz H ozor H o] H ~\A
\
. . q
Ei 7 .
3lo ) & _
2 &
1 S U696 0+=A = Heen o Hsss H H H i
= Qmw g8 o o5t vz 0st s i H _
4 mm T I Heen H Hess H se H ooowe H wee H o onH] H ]
] g~ wEos Hot  H Hoss  H we H see H soor H oooen ol H _
4
1e4
x ; |
i \
T \ Hort  H Hios  H v H oowe H oo H o H _
; A
! iggs
T o= H6s 1 H Hes's H o ev H ooz M wes H o on {HL H _
: _
Hett  H Hee's  H wv H soos H ssoor H soous o] H _
TS700v=k Hey 0 H Holg H o eos H ooosr H ezt [ 5onH H _
B _
g0 ge=t 41
Horo H Hero  H soo H s H we H ] H |
e o A HE9'9 H tees H oo H o000z H 8 onH H n_
=
& :
T\E HLe 0 H Hel'L H ees  H oo H size H on H
%\e, Hozo  H Hezr  H et H ser H o osae Hoaceeomd H 3
w\# g
2 °G+9 oN ~\ =
I Hoto H Hest H ss¢ H woa H wee H sof] H
Hoto  H Hooe H oe Howw H s H -l H =
Hezo  H Hets  H we H oo H oos H saf] H
mmﬁ Hss o H Hos's H et H oose H oo0s H ooseron H
Heoo H Hes's H ot H oow H oo H s H
HeLo H HZL'6 H 6e'8 H o000y | ooz H £ onH H
W00 0-=K Hzs 0 H Hzo'6 H os H ooor H ooz H zonH H
&=
Hi
2l
2 £
ER e H Hoocor H ss H owoez H o0z H Lo H
Sls
|k
3|t
= 5
1000 ‘0-=A
P, S H Rao BB H oW H WS H o A ez
TEE
b <
®R
8 = = N N 1 & H H e e & & & r3E 113
=| u +
o0t = t
[z & o 5 &
s =
2 = =
- & H = ita ® o B 3 # icRe 8]




4

18EFDOR
KFETEER

BEBEETENES~KRFHERA
ES

B
EHREEBHR

B A RERAEAUBESBR

"

000 02L

000 °00L

000089

000099

000 °0v9

000029

§6100m

000009

VCR

000095

000 '0¥§.

000025

000005
981 '867

000 08¢

000 °09%

20°46' 09"
500.000 CL= 261. 246
= 200. 000

1P.2
200.000 A2

1A
80.000 L2=_80.000

000 0v¥

R
Al
L

000 °02¢

000 °00%
0v6 968

¢ '8+61 ON 00 GI+61 ON

000088

263.0m

EIERL

[

&
FYDTH

B




FR &5 (NO. 0~NO. 16)

E B = % (B % A fE
. OB EIEE2R (EEER)
ARIGIZ AR B EE §0km/h
BRER 150m (120m) 450m
$=1:50 BNEBE 700/ 6 (100) 176. 552m
BENRME 50m 50. 000m
. BAHS AR 56 (8%) 2.780%
NO. 843k .
0= o | mE 1,400m 1, 606m
/TR R R
R 1,000m 2, 846m
10 754w /MR ER R 50m 150m (32 2= £ &B40m)
ERR BAHK DR % 4.00%
0.30 2.50 ) 8.25+W 1.41 ) ABBEOT YD 1/125 1/176
) FEWH = ot v
0 75 3 95 ‘ W 3 95 100 BRAMKAR 10. 5% 4.71%
g?jﬁaﬁfﬁ;ﬁﬁﬁrﬁtm BR) [€53) €75, 7=/ [€53) [E3) "B 75m Tomid £
BEE 59) - NEEED () WILHEAIE
= H— K84 7 (Gp-B-3E)
e . BWE 5 07 )
BERED LS U— b BENRRI Y . SR = 7
s : sasen ¢ sh IR BEav s y— b
- SN _ STEIS I Q We) t=7
BEXHI LY — b ) 00 P o d S T T
\ = i%
70y & B BI) i
Zay: 15cm BEEL S N
— 4
1 -] HET (hb%)
©,
-4B5HEILI)—F 7 z
WC3-4) N r——u HOEAH (KB L) | —
0.50 0.50 Lompll | NN =
1.00 |
,,,,, .
'\'\'Q a? [ ! i b1
Z ) ———— Sl —— e G L S
= T T 1T
KBTI 1 — L REFEmMY | | BIHERY
BT00-H500) MOMBIOTERMICEE L ELEEET S &, oot i
ABIYa—L
A1) X Sk R (B1000-H600) RS
XOMETOFERHICBELTIO Y Y RERERET 5 &,
NO. 3fF3k
11.00+W 4.19
(ZRA) CESD)
0. 30| 2.50 8.504+WwW ANREIRTE  1240.75
) (EE#)
= A% AL 0.75 3.25 ) W 3.25 _1.25
~ i €3] (FE) €73) &) ®m)
= :
E SIS 0. 20
18 B R oh Yy —
BEGED L U—t N et
(PS2) ®
A 2. 00%
: — .
3 20
BET (hb2) LS BERE
S
BIYa—L — — —
i’.} (FS-300) R — ~
£

/ \
5L )11 B 3

/ \
/ B 55 )11 5 SR T

%) ~
T AE -~ \
(UD-150) - ne

$=1:20
B#R A AERAEAUBESBR
EEBEMA R0, (EHEEON) it o B B R RIS U EE TR RERRE™
SEHEXEE (/8 76| 2505111, 000K (KAERNs) | REHCBR | 12
] ] H sElmsmg TA = P RSB R
® B L EACCRED 5 1.00 5.00 jeessss ———
2 BAEMME7Z RO 5 1.00 5.00 m fi B| BRBEEENEE~XFHEE
T HEAZRA. N-40 15 0.35 5. 25 " _ ‘
1 BiES 4 M
TRE%E BEYSyYr—5 2. RG-40 15 0.25 3.75 £ BABHET 23> t=n . 1) . ) 8 R| BE& |& fi
RE BHE GE = RE BABHE v t=
B BAS Sy r—5 RE-30 t=10cm U t o HEZA3 > telon = 2| ¢ 18EHMOKN 5
& = 20 19.00 RifE ( I1#) t=bem 8 5 # BEYVS v v—5 > RC-30 t=10cm
. HE BEBHEFRAI t=5on T 6 F £ i 17 EmE
BmiE | [ 19 LRSS HEHERA W40 t=15cn -
ooE | [ oK TRES BES Sy Y 0= RC-40 t=15m EHLEEBEN KTRLERB

BRER CBR=12%LLE



EFURBKE ) TEURIAR EFRIHAY

DL=0. 00

GH=6. 86
FH7.13
(7. 40)
=
S
S
by 13.75
030 250 11.25 1.18
75 3.25 3.00 3.25 1.00
(tmER)
|
R 2.00%
! _ G-
I~ e
N i ' : \ v i
I
DL=0. 00
NO.6+13.79 (287 : KA. 1-1)
GH=7. 09
FH-7.29
(1.54)
w
~
¢ 13.75
&
0.30  2.50 11.25 0.50
.15 3.25 3.00 ) 3.25 1.00
(HmE ) ‘
|
—— .,
[ !
i \ |

NIR

N7
2 5 |zarky 2 % |arhy il
EEHERY | 1.3] - [FT] - % B [s0sn
sy |22 | 06 lsmms| @zs [07]ss HEX
FoEE | 1.2 aismss)| - [0 |@lrmmaloosn vial 1040
V<25 5.2 bz | - | - | |vEmE[R0 sl 1040
migt25<h<a0] 09 |wer [ mEv—r | - [25m[% B[4sn0 -
a0sh | 165 hoz@ED | - |06 |k [mma] isicio -
W<2.5 0.1 FEY (28)] 0.7 0.8 [ % [FE%E[ R0 t=20cn| -
BEEE[25S0<A0| - |JouvB[mEL (0305 m(x B[ it | - 075
4.0=W 5.6 ax [EBY w0324 |R[% mlesicao | - | -
H W<2.5 29 |#EImmL o[ r1|®[# @[ww tmm| - J065
e [2850<a0 [ 04 | gy [EBYGER)| - | - B[ w4 -
Bt [ q0sw [ 152 |WERI[EREL - |- & B [1451<00 -
BR2L[ W<25 02 |amt| mm Jor]oc|%[x m -
BHET 03 |BAL| g 0.7 B8R0tk -
SEMRBR O] 6.8 [Z® 400 2.15
2m #[wn e 215
;5’ R E| WKL -
am | B 8 [RC-30  t=10on| -
HERELREVY—F
| As )
HEREL — -
% N0_6+13.70
& % a2 & %
ZR AR
EEHERY [ 19] - 918
P EE0YS B VT H
AOEE | 51 B18(ED) 2
V<25 3.0 bz | - | - R4l
Bhme[ 25540 22 | @er [ @Ey—+ [27]05|m[® B[4sIH0 -
40=W | 184 hoztiED) | - | 2.4 |4 [Ama| 10 -
W<2.5 0.1 B |FEY (D) 0.7] 15 | % [FRug[w0 cwe] -
BE2t[2650<40| - |J0B[BEL |04 09 g|® B[ W<t | - 005
405N 5.9 x| FBY EB[ 06|19 |Blx @l | - | -
% W<2.5 2.3 RENI (g L 02| 12| %[ 80 tam] - [065
G [25sh<a0 [ - ne |FEYEB)| - | - |®[7 B[ < B
EL [40=y - |wERI[mRL B L e -
BAZE] W<25 ot [y [ mm o [o7|%[5 &fosr -
gL 03 | BEL[ @ 0 |%[® B[00 ] -
LR (722700 Z|& B[L4s1<30 2.15
HER R G
FEN ST -
o
| B 8 [RC-30  t=10ca| -

X EROYE. JOv I/ RBERE 2RI ZERLTHITA L.

%mg

NO. 6+13.79~N0. 7
B iR A BEEZEBHERLEESS
= % ¥ oW | 1
fiz B| ERBEEERNES~KFHER
& R 1:100 ‘ﬁ ﬁ‘ M
B 2 & 18¥Hh0NDHN 6

S 6 EEET EmR

EHMHREEER XFRLERR




10. 68

2.43

[CEEIEE]

SR

AR i

SR i

baplll=S:]

A KEI-1

&

& %

HTHEMY

L]

%

B

B 1= vhob

18

&

B

kL)

B (EEL)

| LR

3,080 t=15on|

W<2.5

bhbE

TRES

Re-40 _ t=150n]

HiKEL| 2550<4.0

HET

Ey—+

®

B

1.420<3.0

4.05W

ho¥(FEEL)

| LEBE

1.451<3.0

0<2.5

RiEY (£8)

FREBE

Re-40  t=20un|

BEEL] 2551<40

3
RLELL

HEL

B

W<id

4.0=W

#k

RIEY (£8)

1.420<3.0

W<2.5

HENT

HEL

W40 t=20cn

g
(39 | 2.550<4.0

B

RiEY (£8)

[

EE [40=w

HERL

HEL

B
&
B
I

1.451<3.0

BREL] W<2.5

-+

Ll

3.0<

L1353

ML

B

RE-30 _ t=0cn|

HRRAREREE (7R7701)

1.420<3.0

RC-30 _t=0cn|

IS | R | TR H ST | IR | R | IR

[

%
®
B
®
%
®
B
®
B
®
B

B
-
B
&
B
-

Re-30  t=10cn]

A4 NO.8

& ¥

& #

E
ZB

E]

#

REHEMY

918

®

B

3,081 tfon

N T

2]

0.6

£

B

3,081 _t=hon

FOEHA

H18(REL)

| LR

=15

W<2.5

bhbE

TRBS

Re-40 _ t=150n|

BEEL] 2550<40

HEEY—

&

1.451<3.0

4.05W

hbE(REL)

| L

1.420<3.0

0<2.5

Y (£8)

AR | 8 S

TRES

RC-40  =20on|

2.550<4.0

E
RLb

HEL

W<

405w

#x

Y (£8)

1.450<3.0

0<2.5

BEHT

HEL

R Ee

W40 t=20on

2550<4.0

L

Y (£8)

<i g

4.05W

AT

HEL

1.420<3.0

n<2.5

-+

R

3.0s1

ML

B

RE-30  t=10cn]

ARERREREE (7RI74H)

1.450<3.0

RE-30  t=10cn|

SR | MBI | 6B T R

<i g

%
&
B
&
%
&
B
%
B
%
B

RE-30  t=10cn]

X EROYE. JOv I/ RBERE 2RI ZERLTHITA L.

1:100 ‘ﬁ

£ 18EHON 7

S 6HEEMKT ERR

EMREEHEN XFRLIERR




NO. 9+10. 06

(281 : KE. 1-1)

AR

A1 R gk

10.25

2.00
€735, 7%

)| R 45k

)| B gk

)| R 45k

A# NO.9+10.06

& W

& %

£

3

HTHEMY

L]

% B

3081 _t=hon

A

1= vhob

AERY| 218

iR

t=5m

kL)

B (EEL)

| LR

3,080 t=15on]

{1534

0<2.5

bhbE

FRBE

Re-40

=15

2550<4.0

BET | BEV-F

% B

1.4<0<3.0

4050

ho¥(@EL)

| LEBE

1.451<3.0

0<2.5

RiEY (£8)

TRBS

Re-40

=20

2.550<4.0

5
IET

W<ig

4.05W

k| KIEY (£8)

1.420<3.0

n<2.5

WENI [

W40

t=2en

)| 25s0<e0

FEEIED)

[

4.05W

AT [1ER L

1.451<3.0

0<2.5

-+ Ll

3.051

BEL [ mm

Re-30

t=10c]

HRRARAEE (72770H)

1.420<3.0

Re-30

t=10cn]

T | MR | AR H ST | SEERTER | MR | e

[

£
%
B
®
%
®
B
®
B
®
B

Re-30

t=10cn]

A4 NO.9

& ¥

& #

E]

#

REHEMY

918

xR

3,081 tfon

A

-7 b

2]

3,081 _t=hon

FOEHA

H18(REL)

3.0:

=15

BiAEL

W<2.5

bhbE

Re-40

=15

2.550<4.0

HEEY—

1.451<3.0

4.05W

hbE(REL)

1.4

3.0

0<2.5

Y (£8)

AR | 8 S

R4

=200

2.550<4.0

E
Jay9R[ R L

W<

405w

W |FRY (18)

1.450<3.0

0<2.5

HENT [ L

R Ee

W40

=2

2550<4.0

FrREIED)

<i g

4.05W

AT B L

1.420<3.0

n<2.5

b | RE

3.0s1

nil [ g

RE-30

t=10c]

ARERREREE (7R274H)

1.450<3.0

RE-30

t=10c]

SR | MBI | 6B T R

<i g

RE-30

t=10c]

X EROYE. JOv I/ RBERE 2RI ZERLTHITA L.

Fffikat

NO. 9~NO. 9+10. 06

BEBEETENES~KRFHERA

rmo‘% ﬁ‘ M

£ 18EHFMOAN 8

S 6HEEMKT ERR

EMREEHEN XFRLIERR




16.128

D=

20. 000

D=

NO. 11
GH=4. 21
Fi=5. 61
(5.78)
11.42
2.50 8.92 0.63
15, 3.25 67 3.25 _1.00
(kN
" Il
2. 00% 4.00%
As
(-
— l&)
I e = = — = = — == p— 1 i
A X 5 A1 R 45k
0L=-5.00
NO. 10
GH=4.23
F=5.82
(6.03)
12.08
0. 30 2.50 9.58 0. 82
.15 3.25 1.33 3.25 11.00
©75)
3 4
S q
ALY 2.00% 4.00%
s i
N (-
™ L&
1
£aTLEG40

DL=-5.00

AR g

)| B g

X EROVER2HETIEEELTHEITHI L.

F_N0_11
& W & B T
RIHNERY [2 s | - | - % B[o0sH thw| 7.87
P T I e I P - ERE R 797
FOEE | 01 B15(@ED o.7| B [emmals0s 8.07
W<2.5 4.1 hb2 s TREBE RCH t=l5n|  8.07
migr[26sh<h0| 09 | @eT [ @Ev—r | - |1.8|®[% B[S0 -
4.0=W 7.0 bozmED) | - | 9.7 |4 [Ama 10 -
W<2.5 0.1 | EEY EB)] - | - |E([FEBE(R0 taa] -
BREL| 2550<4.0 - I ET T -l - |wRE <14 - [0.75
4.0=W 9.9 wx B EB) 00| 11| Bl Ao | - | -
e [ V<25 - |[WENImgl 02[04|%|% @[We tna| - [065
@@ 25si<a0| - aw |BEYEB)] - | - B[ it -
Bt [40=w | 585 |WERI[mEL -1 & B [14S1<30 -
BEEE| W<25 0.1 - | B 0.5 & [ [s0sn -
BEEL - BEL| @ - % B[00 ciom -
SEREB O] - Z|% B |L4SI<0 2.15
2w #[wn e 215
LEN ST -
Bln 8 [ww i
As
F#_N0_10
o L IR
EEHERY 9 |01 - % B[00S0 thn | 853
gy |12t |05 |uwen] x| - [a|g[s A lus 5.63
FrniEH - ais@es)| - |o7| @ rmmalsosn 8.13
W<2.5 2.5 bz | - | - | |vEmE[rw i 873
migr26sh<h0| 27 | #sT [ @Ev—r | - |23 |®[% B[S0 -
405N 6.0 bormED) | - | 97| 4 [cAmal 10 -
W<2.5 - 5 |REYEB)| - | - |R([FEBE[R0 0] -
ETS A PR I ELL T - |- |w|z ®] <t |- Jots
10=V 6.3 ax [EBYEw)| - [10|B[% mlsioo | - | -
sy [ V<25 - [®EMImmL - [os]|%[m s{wo tam]| - Jo6s
@[ 25sca0]| - ne |FEYEB)] - | - [m[x B] wiu -
Bt [ go0sw | 503 |WERI[mmL %[5 & s -
BR&L| W<2.5 0.2 | ua-t| B 0.5 gg x B [3.080 -
HHEL - | EEL mw - |®[m #[w0 ] -
SEMRMB A 4.3 | B R OB |10 2.15
Blw #[wn cioa] 215
LEN ST -
W[ (0 e -
As

Fe Mt

NO. 10~NO. 11

B# A BERAEALGHEH
A RIE T EE TR RARERRE ™

= £ L T 4

f  B| BEBESENES~XFHEME

& R 1:100 ‘$ ﬁ‘ M

B 8| & 18E40m o
S 6 EEET EmE
EHLAEHET XTRLEHR




20. 000

D=

3.872

D=

A7) R g

AR g

DL=-5.00

S
&
"

——uas

NO. 12
GH=3. 83
Fi=5. 55
(5.67)
10.75
0| 2.50 8.25 0.58
75, 3.25 3.25 1,00
9 2.00% 4.00% 4.00%
pRRlll=S:1
NO.11+16.13 (28] : KE. 1-2)
GH=3. 85
Fi=5. 55
(5.67)
10.88
0] 2.50 8.38 0.63
0. 75 3.25 003 3.25 1,00
€H3)
9

papllie:1

AR i

DL=-5.00

)| B g

A NO.12
s b Larem & ®  Larag) il
REMERY  [0.7]26 s | - | - % B
I TS I - T I P HE R
KYEE - BEB(EEL| - [10.0 g | LFE| 305N t=15a) 7.40
W<2.5 3.0 hioE - - FRHE| RC-40  t=15a] 7.40
BiEt) 2.550<4.0 0.5 HEL | BEV-+ - | 1.8 |EE M [l4s0<30 -
40sW | 1.7 bozmED) | - [10.0] 4 [cmmal a0 -
W<2.5 0.1 5 FEY (18)] - - | #[rEna{r0 =00 -
BREL| 2550<4.0 - I ET T -l - |mR R <14 - [0.75
4.0=W 9.2 wk |KEY (EB)| - (0.1 g & [ [1.430<3.0 - -
g | V<25 - |#EIleml - [or|%[m w0 tam]| - Joss
e [28sn<a0 [ - we |FEYER)| - | - |2 B[ e -
EE [ 40=0 50.6 | WEAI[mRL -1 - g ® M [1421<00 -
BEEE| W<2.5 0.1 -t | EE 0.5 g £ (3080 -
EHEL - BEL [ g - R
wammp b - [E[% B0 2.15
Bl 8w ca] 215
EAES ST -
Blw 8 [ww o] -
As
A N0 11+16.13
& W & B T
RIHEMY 0. 5‘ Y18 - - & B [3.0sH them 7.33
B 1-7" vhsb - EERY| BiH - |26 i & F[0.05H tbn | 7.43
FoViRH - Bss@Es)| - |o7|@Blrmma(sos cial 7.5
W<2.5 2.9 hioE - - FRHE| RC-40  t=15m] 7.53
Bt 2.550<4.0 0.7 HEL | BEV-+ - | 16| E & E|4SN<E0 -
4.0=W 16.5 hoZ(EL| - | 9.7 g | LEBE|1 4S0<3.0 -
W<2.5 0.1 | EEY @B - | - |R([FEBE[R0 2] -
BEZL) 2.550<4.0 - LI EET - - |B|E B 1< 4 - 0.75
4.0=0 93 ax [EBYEw)| - (29 |B[% mlsicoo | - | -
sy [ V<25 - |[®EMImmL - [os]|%[m w0 twm]| - Jo6s
(512) | 2.550<4.0 - pe |KEYEB)] - [ - [2]x B -
&+ [ 405w 5.0 |WERI[EREL 1%z & s -
BR&L| W<2.5 0.1 -t | B 0.5 gg x B [3.080 -
HHEL - | EEL[ wm - |®[m #[w0 ] -
S MR (72070) - L R [L4=1<50 2.15
Z(m @ [wn e 215
LEN ST -
o
| B 8| RC-30 t=10n) -
AERELREY—F
As i

X EROVER2HETIEEERLTHEITH L.

Fe It

axal

NO. 11+16. 13~N0. 12

BHA| AEROEALSESS
Sl TE3 SRSt P E SO0

B % W E R S

#  B| BEBESEHES~RTHEE

®  R| 1:100 \a 1&\ M

= 5 £ 18EHMON1O0
S 6 EEET EmE
ERUAEBR RTRLIEER




74
&
"

AR i

o
B
=
]

1l
=)

As

o
S
>
S
~

i
=)

£ — L& 0400

S
&
"

A1 R gk

0.37

NO. 14
GH=3. 91
Fi5. 85
(5. 89)
10.75
2.50 8.25
.75 3.25 3.25 1.00,

-
Vv 3.49 =

DL=-5.00

NO. 13
GH=3. 81
Fi=5. 63
(5.70)
10.75
0.46 2.50 8.25 0.6
.75 3.25 3.25 1.00

AR g

DL=-5.00

N4
£ i B E
2 FIES:) Kal) EZIETE] & EB[EE
EENERY 1716 a8 | - | - & B [00SH thw | 7.20
B 1-7 vhsb - EEEY 34 3.2(09 E £ B |308 on 7.30
FOViRHI - aismEs)| - |70 | @ rmnaloos vial 740
W<2.5 0.3 hoE - - FERE| RC-40  t=15a] 7.40
BHEL) 252000 3.8 HET | MEY-F | 2.2 - i & [1.420<3.0 -
4.0=W 22.4 boZlEEL)| - |73 g | LRHE|1 4s0<3.0 -
W<2.5 0.1 5. |REY@EB)| - | - |R[TEBE[RH 2] -
BEET) 2550<4.0 - I EE - |3 % B <14 - [0.75
4.05W 9.3 g [FEYEB[07] - |BI& ®lesico | -] -
m | <25 - RENI (g L 03| - |%[# B[00 = | - [0.65
($38) | 2.550<4.0 - nE |[FEYER) - | - % R <14 -
[ 40y 3.5 |WERI[EREL - - % B |l41<00 B
BE2t| w<2s 0.2 k| 0.2 £ [3.050 -
[Lrtd 03 |BEL] @ - I
SR Y] - Zl® B[40<00 2.15
2ln #[wn e 215
PAES A R -
B(n #[wn G -
HEHRSELREY—F
- As
HERSEL —_—
A NO.13
T E
i kil £ *_IEW[EH|
RIHEMY 1 5‘ Y18 - - & B [3.0sH them 7.20
B 1-7" vhsb - EERY| BiH 30|18 i & F[3.05H tbm | 7.30
FoViRH - ass@Es)| - |oo|@Blrmmalsos cial 740
W<2.5 1.3 hioE - - FREBE| R0 t=15a| 7.40
Bt 2.550<4.0 3.8 HET | EEV-+ | 2008 é & B [1.420<5.0 -
4.0=W 19.1 bhoZ(EL) | - |88 g | LEBE|1 4S0<3.0 -
W<2.5 0.1 | EEY @B - | - | E[TEmg{r0 = -
BEZL) 2.550<4.0 - LI EET - - 3 & B 1< 4 - 0.75
1.0<W 9.2 gx [FEY 09| - [Bls mlesico |- -
sy [ V<25 - [®EMImmL 04| - |%[% @[+0 twa| - {065
(512) | 2.550<4.0 - pe |KEYEB)] - [ - [2]x B -
& 4.0=W 46.7 WEAL [1BE L - - g & & [1.420<3.0 -
BEZE] W<2.5 0.2 | uy-t| B 02 |#[a mlsosy -
HHEL - | EEL[ wm - |®[m #[ww ] -
S IR (72070) - L R [L4=1<50 2.15
Zm @ [wn e 215
LEN ST -
B[m @ [wn e -
AERELREY—F
As
% §m§+
%%Xn
NO. 13~NO. 14
=+ =3
B# A BERAEALGHEH
REATEBEERNLUEFEBR (B ~STEAIX)
FRIFE (1IRK) (HKR2XAH)
£ % # o EE 6
fi B| BRBETENES~RFHEME
& R 1:100 ‘ B i3 ‘ M
= 5 £ 18EHRNOANI1T1
N _
af 6 EEET EEmR
> O Al s =]
s _ EMREEHEN XFRLIERR
X EBOYEE 2 METAEMLTHITHI &, .




74
&
"

As

16. 940

D=

6. 250

D=

A7) R g

AR i

NO. 15
GH=3. 95
Fi6. 21
(6.22)
10.75
0.33 250 8.25 0.53
0.75 3.25 3.25 1.00
2.00%
KA1-2
GH=3. 91
Fi=6. 08
(6.10)
10.75
034 250
0.75 3.25
2.00% 2.00%

DL=-5.00

A NO.15
2 B BE & @ 2 B Ti@
RIHEMY 1.8 ‘1 1 Y18 - - & B [30sH tbem 7.20
I TS I - T N 6 i 730
FroiRH - 2ss@Es| - |60 rmmas0s 7.40
W<2.5 0.7 hioE - - FRHE| RC-40  t=15a] 7.40
BiEt) 2.550<4.0 3.9 BET | BEV- |27 - |E[R OE|SIG0 -
4.0=W 25.5 bhoZWEL)| - | 6.0 5 | LERE|1 420<3.0 -
W<2.5 0.1 B FEY (18)] - - | % [FEna{r0 =00 -
BREL| 2550<4.0 - A ET T -l - |mRE <14 - [0.75
400 | 93 | ax [EvEB|07]| - |H[& [0 | - | -
s | <25 - |®E9Ilmml (o3| - |%[w g[w0 twm]| - o6
e [28sn<a0 [ - ae |BEYEB)] - | - B it -
L33 4.0=W 23.1 WEAL [BE L - - & |1.4s0<3.0 -
BEZE| W<25 0.1 - | B of2 & [ [s0sn -
BHEL 03 |BEL] ap - B B[R0 i -
SRR 7] - &% B |1450<50 2.15
Bl 8w el 215
LA ST -
Blw @ [ew o] -
As
AR KA1-2
% % & ¥ & j};ﬁ £
RIHEMY 1 B‘ Y18 - - & B [3.0sH them 7.20
ma 1-7 byt - EERY Bif 3.4[0.5 i £ [ |3.0s on 7.30
FoViRH - ass@Es)| - |64 |@Blramaloosn cial 740
W<2.5 0.9 hioE - - FRHE| RC-40  t=15a] 7.40
Bt 2.550<4.0 3.9 BET | BEV-F |24 - |E[R B[40 -
4.0=W 24.4 bhoZ(EL) | - | 6.4 g | LEBE|1 4S0<3.0 -
W<2.5 0.1 | EEY EB)] - | - |R([FEBE[R0 2] -
BEZL) 2.550<4.0 - LI EET - - |B|E B 1< 4 - 0.75
4.0=0 93 ax [EBYEw)| 06| - |B[% mlsicoo | - | -
sy [ V<25 - [®EMImmL 03] - |%[% @[+w twa| - {065
(512) | 2.550<4.0 - pe |KEYEB)] - [ - [2]x B -
&+ [ 405w 244 |WERI[ERL 1%z & s -
BR&L| W<2.5 0.1 -t | B 0.2 gg x B [3.080 -
HHEL 04| BEL[ mm - |®[m #[ww ] -
S IR (72070) - L R [L4=1<50 2.15
Zm @ [wn e 215
LEN ST -
o
| B 8| RC-30 t=10n) -
As
%ﬁ@ﬂn
KA1-2~N0. 15

B# A BERAEALGHEH

B % W oE R 7

fi B| BRBETENES~RFHEME

& R 1:100 ‘i 1ﬁ‘ M

B 5 £ 18FXPON12
M 6 FEMET SmE
BEHREEBR XTRIERR




D=

20. 000

D:

20.000

D;

20. 000

F_N0_18
W B B = W E
Rl 1 A ¥ [EnEw A H Eerem
wHI 7)) - <4 - <14 -
A (-7 vhoh) - & B |1450<30 - ® O [1430<0.0) -
EELHERY 1.6 3.0<0 7.95 3.050 -
B<2.5 0.9 i - % & -
BREL| 2.55B<4.0 9.4 E £ |1L4SH<30 - <14 -
4.05B 28.2 @ 5050 7.95 g R |l4sH<30) 215
B<2.5 0.1 <14 - g 3.050 -
BESL[ 2558<0] - I R % 8 2.15
408 | 102 s0<n 7.95
ERBI] B<25 0.4 TEsS] 7.95
EEER (918 | - | - i -
EmBR BEH) | 67] - | 5| % B[is<l -
EET 57| - g 5 0<n - & No. 18
v HeERBML]E] 0.2 B & - & u g
wgpe (] - 0,30 2.50 8.25 AT G | 20
2 BRiE Y - AET 2.0
2R - 0.75, 3.25 ) 3.25 1.00
5 RiEY 0.5
i ERL 0.2
|
HERIJOy I REEY—F
2.00%
_ f
i
n S t
,
— =
JIUI_L — —— —— — — — — — — ~.
~
B _N0_1T \
W E B 5 ]
N 1= B 1t Sl ¥ - o~
I (80 - | - | W<t 4| DL=0. 000 _— b
#RA (17" 271 - £ B |L4<I<0 - 2 £ B 142130 -
RIHERY 2.0 HE] 7.95 ﬁ 3080 -
<25 05 i - |x[a s -
win:[2556<00| 53 | 5| & B[asian - < - NO. 17
408 | w1 |8 s.0<n 705 |5 % m s 21 -
B<2.5 0.1 W< - @ 3080 -
BEEL( 2558<4.0 - | LEHR1.40<3.0 - N 2.15 FH=7.26 & No. 17
408 | 102 5050 7.95 % % &8
10.75
: d i - EET 33
EEER BEH) 57| |5 & R0 - 030 2.50 8.2
BT 47] - @ 5 051 -
S REBREL[E| 0.2 'Y - 0. 75, 3.25 . 3.25 L 1.00
WERER |As| - ) . !
HEET - #EERIJDy I REBEY—F |
Z BREL - |
®  wEY 0.6 i
&
HEEED 0.2
'ﬂi
#
366 t
AR NO.16 L A7) S AR W=5. 49m ~
2 7 W E 2 7 B 5 a W E -
[EW[EH| [EBTEH| EW[EH DL=0.000 ~
A ) - i - |# W - e — - —
WG D | 24 5 Blusicon] - |2|x B[asioq -
REHERY - s.0sn 7.95 ﬁ 3,050 -
B<25 - Wi - |#(m® -
mwas[2556<00| 39 | %\ % B[asian - W -
4.058B 41.0 g 3.05K 7.95 ?L; & B [l4sK<i0] 215
B<2.5 0.1 <14 - g 3.050 - FH= 6.71
wEBL] 2538<40] - tmus[lsicon - B B 215 8 _N0.16
4.0=8 10.2 3.05K 7.95 & B u B
HHEL] B<25 0.3 TRES 7.95 10.75 AERR B8 | 46
EERE (EH) | - | - “ v - - HET 4.6
ERER BLH) 46] - || & B[Laswca] - 0,30 250 8.95
HET 3.6[ - 2 s o<t -
T = =
w-EnREL[E] 0.2 L] o.75, 3.25 ) 3.25 1.00 . )
MERERE |As| - EERIJOy Y REEY—F
2] mmY - T
BREL -
F RiEY 0.7
ERL 03
13 N
L ~| ; i
NO. 16 ~ NO. 18
V4 Ir =+ =
v 3.62 || iz BEREBERNLULUEESR
REATEBEERNLUEFEBR (B ~STAIX)
FRIFE (1IR) (HKR2XAH)
& % % oW | 8
A1 AR W1, 64m
o8 == et ==
EB| mRnEEEHEE~kFEEME
& R 1:100 ‘ B 72 ‘ M
= 5 2 18¥FNORN13
N _
T 6FERT EEmR

LRI, BRNTNEBO TR EERT. EHEEEBEN ATRLIERR




20. 000

D:

20. 000

D:

A NO.20
2z % i W E W E
EZIIEZN [ZTEH] EZNES
LG - <4 - # <4 -
A (17" b0 - £ 142000 - % ® R [1.450<30) -
ETHEWY - 3,050 - |3 3050 -
B<2.5 0.3 <14 - EHEE - FH= 8.61
BkEL| 255B<40 - % £ B [1.4s0<0f - W< 4 -
4.0=8 18.6 g 3080 - g & B(14si<sg -
B<2.5 - g - g 1081 -
BEgL] 255800 - bR esica - B 8 -
4.0=B 16.6 3.0sH -
ERBI] B<25 - TEsS] -
EEER QLS | - | - i< 075
wmED BEH) | - | - |5 % B sal -
EET -1 - g 2,051 -
w-twepREL[E| 0.2 % 8 0.65
WERER A -
EHEE -
I 1 - 8.25 0.75
ST 28 K-No. 2+5. 20, R2. 57 0.75 3.25 3.25 1.00
EREL 2.6
4.00%

paplll=e:1

DL=0. 000

AHB_N0_19
P & # L] & W L
[EaIEE] [ERTEm| [EWTAE]
#H (A4 - <14 - % 1<1.4 -
[ERERD) 3 P I LA e
REIHEWMY - 3.050 7.20 g 3.050 -
B<2.5 2.5 <14 - %8 # -
HBikEL| 2558<4.0 4.2 E £ [1.450<30) - <14 -
1058 | 257 |8 1050 T30 |%|x m[ama] 21
B<2.5 0.1 W - ;ﬁ 2.050 -
BREL 255840 - cEmg(lasica)] - # 8 2.15
4.058 9.0 1050 7.40
EREL| B<25 0.4 TIER] 7.40
ERER (DEH) | - | - K| 075
EEER @M 82] || & B[l -
EEL 1.2 - 2 3,050 - 10.75 ET TR
w-iEEnmEL] B 0.2 B & 0.65 - —
EnER }Ts - 0,90 8.25 0. 75, s ¥ 2
ST Ry — EBER (RLH)
EEL - 0.75 3.25 3.25 1.00 AET
5 FiEY 0.5
E WRL 0.2
_2.73%
I
i |
[ I

AT B3

\F I S AR W=11. 67m
—_x e NO.19 , NO.20
BRE| AERAEALGESR
= £ WO omE R 9
iz B | ARBEEENEE~KFHER
®  R| 1:100 ‘a ﬁ‘ M
= 5 £ 18EHRNOANT 4

S 6HEEMKT EmRR

EMREEHEN XFRLIERR

HiRIE. BHIGAIRBEOERKAZRT .




TLEv X FEELALKXUEAE
(PU5-300A) 8=1:20

UZEIEE

S, B300F \|

=

BEELEIL
1:3

AHRE
RC-40

10.0m% Y

B

B &

37 300A

5.0

1:3

0.108

RC-40, t=10cm

5.600

JL¥ v X FURAHE
(PU1-300B) $=1:

-

BEELEIL
1:3

B335
RC-40

10.0m% Y

B

B &

ufm;

17 300A

5.0

%{)b?)b

1:3

0.090

|/ suwE

RC-40, t=10cm

5.000

IS ThIIR—+
(CP2-RC-D400)

t 2 — LEAD400)
RC1,KC2

avyy—+t

\EHERE

RC-40

10.0m% Y

o ck=18N/mm’

B ¥ &

RC-D400 4.1

o ck=18N/mm’ 1.839

INEURE Y 7.800

RC-40, t=15¢cm 9. 000

T HekiE
(UD-150)

(t=2mm)

00,150 100

JANE—H#
HEHERALIS (S-4

HHE
BIRE (6 150)

10.0mz Y

B B 8

I ThILR—+
(CP1-RC-D600)

avyy—¢t

nO®
RC-D600
o ck=18N/mm*

o ck=18N/mm’

AT7)a—LA
(FS-300)

BEELEIL
13

ARRE
RC-40

10.0m¥ Y

RO

B &

U4 300

5.0

1:3

0.072

RC-40, t=10cm

4.400

RET)a—L

(B700-H500)

Bl AR

BEELEIL
13

#

B335
RC-40

10.0mz Y

/& ®

B8

B &

50— Lk

H500-B700

5.0

BEELEL

1:3

0.148

ARRE

RC-40, t=15¢cm

avy)—+t
o ck=18N/mm’”

avy)—+

o ck=18N/mm’

=
o

e NS
EBRRA RC-40, t=15cm

RUFI7)a—ALA
(BF-200)

200 5% & 14
U & 200

BEELEL
1.3

B3 3520
RC-40

M W % 10.0m% Yy

Sz o |wm| w8

KET)a—L
(B1000-H800)

ﬁ BIERE

B

BRE ¢ 150

10.0

Fons—#

BUMERRIS

0.803

Ot B AL 44

FigA, t=2mm

18. 408

’7(/9"7 Ya—L

U4 200

5.0

BEELEL

1:3

0.062

E-3:258)

RC-40, t=10cm

4.050

ERRA
RC-40

L B

10.0mz Y

% ®

B8

O

T a—LKE

H800-B1000

5.0

BEELEL

1:3

0.312

E-3:350)

RC-40, t=15¢m

12. 400

HEELEL
1:3

#1E& & & (CP2-RC-D400)

BE 3% & 5 (D400)

M A F 1LY

& W

B %

B 2

avyy—+

o ck=18N/mm*

0.115

B

INELHEE Y

0.949

BREROERBRN BT IBEIAREFT L.

SHTE URALE
(US-B400~700)

o ck=18N/mm’

i B

ERER)

& W

R

B E

avyy—+

o ck=18N/mm’

0.263

i

NEUREE Y

2.925

AEERE

RC-40, t=15cm

0. 950

avyy—+t

BHEABETENE

ax |»

£ 18EHRMAN15

S 6HEEMKT EmR

EMREEHEN XFRLIERR




& X (2)

15 &Kk Ht =1 B25 &k #t : B S &Kk #t
B1400-L1400-H950 (B800-L800-H1400) (B1200-L1200-H650)
1200

800

1800
1400

1500
1200

. < ES-PUESIN
KysZRHNri—k (B700-H500)
/ N

&

PU5-300A
-

gl
i

KRBT Ya—L
(B700-H500)

A

81000-H800)
< =

W avy)—+

£xmE / - o ck=18N/mm”
GC-1-B800-L800 avsy—k

o ck=18N/mm”

L w3 _ |

PU5-300A
-

600

avyy—+
o ck=18N/mm’

2@8300:

500

—

ABRE /
50 RC-40 L, 1Ay
[z w I 'E
o P Frou—r | ook=iai/m 0. 150
y 5 = | Ay By INELRE TS 1.300
% W BB H & 2 1SS Y 1 ERER
avy)—+ o ck=18N/mm’ 1.279 w % - w8 - - w B
Bt N 14.520

&
o ck=18N/mm’ 1.237
ERRE RC-40, t=20cm 3.610

AR RC-40, t=15cm 0.550
FKERE 3 ¢ 150/ 1.0

o ck=18N/mm* . 0.717

INEUEESEY 12.580 INEI Y

RC-40, t=20cm 1. 690
W300 3.0
GC-1-B800-L800 1.0

X AARBRBEORESEMAEREREL TATRET 52 L.
8.790 M PECHLTHARICHEEEZRERL, RKTESLIICTEIE,

RC-40, t=15cm 2.560

SxmE
(GC-1-B800-L800)

M oH R
& 8%
B $5400, t3. 2nn
SWWHM  [5S400, 30 30x 3
S #13

4

_350
%501 88 BEBEETENEST~KRFNER
(30x30x3)

B ‘ﬁ fiz MM

£ 18EFMOKN16
S 6HEEMKT ERR
BEHREEER XTRITERER




ERAVRAIE

(37, 300A)

300
L M
g -/
N BELZIL
10 360 110 BRBRE
560
wEE 1ony
e Ak |we| % =
{] & 3%&, 300A & 5.0
/;;ﬁn,an, 13 m | 0.108
ERRE RC-40, t=10cm | m2 | 5.600
= 3
15 BHAERAE s-1/20
(FSC-B400-H400)
630
400
\ o
1 1
8 =
g
—_
oo samer -2 %
N —bavh)-
/ 830
HEE 100y
Y " % I
B B400-H400, #FF | B | 5.0
R ook=18N/m2 | m3 | 0.240
st cok=I8N/m2 | m3 | 0.730
Rl m | 2.000
sfens RC-40, t=10cm | m2 | 8.300
yver s HORA, L1000 | 4% | 5

Ao -pavhy-t

I a—L s=1/0

(FS-300)
300
s |
g | |
& 7
8‘\“
e BELSIL
20 fiof \EERE
440
HE R 10m Y
L Ak |we| % =
Afla—u FS-300 B | 5.0
fersn 13 w | 0.072
/ zns RC-40, t=10cm | m2 | 4.400

S=1:2

25 HHAERAIE

(FSL-B400-H400~600)

610

400

110

BE % 1ony
2 " % IEE
W | fA0ER0=R0 T T g

9N k2 cok=IN/m2 | m3 | 0.516
HEE)-+ o ck=18N/mm2 m3 0.426
snze [ m2 | 1.200
sung/ RC-40,t=10cm | m2 | 8.100
v efE WEFLLI00 | # | 5

‘ﬂ: Y
1 = ( 3)
BI71)a—L s=1/0 RETYa—L s=1:20 KRBT a—L s=1:2 KBTI a—L s
(FS-400) (B400-H700) (B700-H700) (B1000-H600)
700
400
oﬁ o o 8 o 8
g" o of & \
= I BELSIL o 8= 3
EEBRE = HELZL = t/X/\O (m BELZL UOO / ( BN S
I 320 10 HERRA
EBRE EBRE Oi 1010 LO
520 0d 30 100 =T -
1240
-630
% E K 10m Y HE K 10m vy ¥ EX 10m Y ¥ EX 10my Y
L Ak |we| % = 2w /| mw  |ma| we & B w o |mu| mog e wom |mu| mos
ﬁj/lJ a—L FS-400 & 5.0 KEIY 1—/-\ B400-H700 & 5.0 REIYa—L B700-H700 & 5.0 7(#7 Ja—L B1000-H600 & 5.0
%{}LQ}L 1:3 m3 0.096 ﬁ%lb@/lz 1:3 m3 0.086 HELZIL 1:3 m3 0.146 ﬁﬁ(f)bg)b 1:3 m3 0.312
/%%E’#E RC-40, t=10cm m2 5.200 gﬁﬁ#ﬁ RC-40, t=15cm m2 6. 300 HERRA RC-40, t=15cm m2 9.300 HERRA RC-40, t=15cm m2 12. 400
BEKT  s=1:20 BUKT  s=1:20
- 1400
kS
200 1000 200
4%
BC-B1000-H600 5600
Y |
g ‘5 L RIS (6100
% FAKERET2E (¢ 100)
T EE&K%—B}({OO—HGOO Q I:|
A
I A
— B 200 /moo 200 Wi & TEHYY
T % W woR |Bm| m B
— avyy—+t 18N/mm2 m3 0.450
| | B INELREIEY m2 3.300
g | | BRBE RC-40, t=15om | m2 | 1.500
o 8
R | | FIKAEH $100 ' | 1.0 2=
| | BEE $100 x| 36 %BEHXFI
B E IEEEE) 3 /
2 KAAKEBEORESERREEALETS - =
2w W m  |#w| m & g [ 068 REERER BH A BEROEALSESH
KR 150 ®| 10
: EBRE RERERMEALSESR (BE~SAIR)
HEE 150 n | os 1400 HRIH (1IK) (hRELXHL)
1500 3] £ [ & (3)
iz B| AANMBEENES~KXFHERA
® R L
= = £ 18EHON17
S 6 EERET EmE
BHREEEM XKTFTREIERER




Ry ZANN—+
BC-B1000-H600

ERIT
GP1-RC-D400

%

BEER K B
U-1000 x 600

—

| XxB7y2—1
B700-H700

i

& X (4)

= =
25 KM s1:2 3EE KM s=1:2
B700-L700-H700 B1000-L1000-H1100
[=
1000
150 700 150 [
BERKER T T 1400
U-400 x 400
~ Bk 200, 1000 200
" U-400x 400 PSP UERIA T JV 7 yh—4
B700-H700 Fs300) | et
T g8 BC-B700-H700
T g Ry —] +
g ¥ 1R Y B B EE 1R Y Y
o & W B % B % 8 ] 8% | % B
= avsy—+k | ook=18N/m2 | m3 | 0.426 la g gl | Sl avy—+ | oock=18N/m2 | m3 | 1.058
! BRI (=
CP1-RC-D400 £ # INELEIEY m2 5.057 kil # INEUERIEY) m2 | 10.531
= EERE RC-40, t=15cm | m2 | 1.210 EBERE RC-40, t=20cm | m2 | 2.250
1 2He8 8300 x| 2
AA B-8 o
1000 1000 B :
o
150, 700 150, 150 700 150 i
T v3.82 . T v3.82 A-A B-B
_ 1400 1400
Ve ‘\\\
V4 200, 1000 200 200 1000 200
o 8 l=—vea |l ) Vao | 8 V3.4 T T T T
2 1 g
\\\13 /// V3.8 -—— v4.70 | v4.70
8 8 v4.40 %) 74.40
/
g L/ (U g 0 000,
=3 =3 \ |
i gl £ - gl £
50 1000 50 50 1000 50 8 < 8 | |
/ 1100 1100 | I
— |vaz 3.75) — v3.75
3 3
g i orse S oost
\_EBRRE
50 1400 50 50 1400 50
1500 1500
Mt OI s=1:2
Ah
300 1020 700 300
I 1000 2 T
- r i
1 V411
KR
B 400 x 400 HEX EEEL)
g v3.70 - £ W woB |ae| omoB
” Co 5 Svsy—F | ock=loN/m2 | m3 | 3.915
v va4 E INEIEEY | m2 | 17.406 @ %Bﬁg&%f
/§ \ [ HRRE RC-40, t=15cm | m2 | 6.646
S\ ‘ E®EIHU—k| ocksl8N/m2 | m3 | 0.750
—A =+ 3 = - s
8 Q%q \ 8 BLIYHY—h| ocksl8N/m2 | m3 | 0.375 %ﬁ:ﬂ AEREERLERSER
Blayy )t KRS 400 x 400 = 1 gﬁgégggxmgﬁgﬁ (gs_;gh.ﬁglg)
h I (TIK) (hXZ2x[2)
Loo B#avo)—F OJL 800 Loa
070 1000 & ] - B (4)
iz B| BHEHBASENEE~XFHERE
# R L
_DL=2.000 3] = £ 18EHNDKN1TS8
S 6 EERET EmR
BEHMHREEHEN XFREIERR




